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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 18 de fevereiro de 2025. 
 
Aos dezoito dias do mês fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-
se a Sessão Ordinária em sua Nona-Legislatura para o Biênio 2025/2026, sob a 
Presidência do Vereador Jadismar Alves de Macêdo. O Senhor presidente Jadismar 
Alves de Macêdo solicita a todos os presentes para ficarem de pé para entoarem o 
Hino nacional e do Município. Após a entoação dos hinos O Senhor presidente 
Jadismar Alves de Macêdo cumprimenta a todos os excelentíssimos vereadores 
presentes, vereador Francisco de Assis Campos, vereador Leôni Pereira, vereador 
Joarez Rodrigues (Santim), vereador Valdez Ferrari, vereador Gecimar, vereador 
Willian Leite Pevidor, Excelentíssima vereadora Mara de Andrade. Quero 
cumprimentar também todos aqui presentes né, temos aqui a honra de estar conosco 
o Excelentíssimo Prefeito João Trancoso, o Vice-prefeito Tuílla, Uelikson Boone o ex-
prefeito está dando a honra da sua presença. A secretária de administração Katia 
Mielke, a secretária de Educação Kédima Boone, secretário de finanças Valdeci 
Berger está nos dando a honra, secretário de obras e serviços urbanos José Henrique, 
secretário de esportes Fabio, Aristeu Reetz  ex-vereador está aqui presente, né, nos 
honrando, Júlio Cezar companheiro, guerreiro, irmão do secretário de obras e serviços 
urbanos, secretária de saúde Elaine Trancoso, chefe de gabinete Charliane também 
se faz presente e o Ademir Teixeira também – secretário de assistência social acabou 
de chegar. Né! E vocês todos sejam bem vindos na nossa, a esta sessão. Claudecir 
Kipper também tá aqui, eu acho que eu pulei. Né? Tá nos honrando com a sua 
presença e essa Casa aqui é de vocês, pertencem a todos vocês, a todos os 
pavoense, a todos vocês também. Cumprimentando também os nossos internautas 
que estão aí ligados, eu tenho certeza que tem muita gente acompanhando em casa, 
né, um abraço a todos eles. Em seguida o Senhor Presidente solicita ao coordenador 
parlamentar e de plenário Edson Gums Mielke para fazer a chamada nominal dos 
Vereadores: Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, Jadismar Alves de 
Macêdo, Juvenal Medici Ferreira (ausente), Leôni Pereira dos Santos, Ozimara Vieira 
de Andrade, Joarez Rodrigues Filho, Valdez Ferrari, Willian Leite Pevidor. Após 
verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita à Excelentíssima 
vereadora primeira secretaria Ozimara Vieira de Andrade para fazer a Leitura Bíblica 
encontrada no livro de Josué Capítulo 1 Versículos 9. Pronunciou o Senhor 
Presidente: esqueci de cumprimentar os servidores desta Casa também, sejam todos 
cumprimentados, né, em nome do presidente estão todos cumprimentados e 
agradecidos pelos trabalhos que eles têm feito também. Observação: Prossegue o 
Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo, neste momento quero fazer a 
composição da Mesa: Quero convidar a Excelentíssima Vereadora Ozimara Vieira de 
Andrade para ocupar o lugar do vice-presidente Juvenal Medici Ferreira. Convidar 
também o vereador Willian Leite Pevidor para ocupar o lugar da primeira secretária. 
Quero convidar o vereador Gecimar Rodrigues para ocupar o lugar do segundo 
secretário. Em seguida o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo declara em 
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nome de Deus aberta esta Sessão. Composta a Mesa Diretora o Senhor Presidente 
dá continuidade à Sessão e solicita ao Coordenador Parlamentar e de Plenário Edson 
Gums Mielke para mencionar a última Ata. Ata da 1ª Sessão Extraordinária da Câmara 
Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 21 (vinte e um) dias do mês de janeiro 
do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). Após a leitura da Ata pronunciou o Senhor 
Presidente: Coloco em discussão a Ata. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco 
em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Ata 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Prossegue o Senhor Presidente: Neste momento peço ao Coordenador 
Parlamentar e de Plenário Edson Gums Mielke para fazer a leitura dos projetos: 
Projeto de Lei Executivo nº 003/2025 – Abre crédito especial, altera anexos do PPA 
e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Observação: Por questão 
de ordem o vereador Gecimar Rodrigues pediu a dispensa das leituras dos projetos e 
das mensagens. Prossegue o Senhor Presidente: Coloco em votação o pedido do 
referido vereador. Quem for favorável a dispensa permaneça sentado ao contrário se 
levante. Dispensa da leitura Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do 
vereador Juvenal Medici Ferreira.  Projeto de Lei Executivo nº 004/2025 –– Abre 
crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá 
outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 005/2025 –– Abre crédito especial, 
altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. 
Projeto de Lei Executivo nº 006/2025 –– Abre crédito especial, altera anexos do 
PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Projeto de Lei 
Executivo nº 007/2025 –– Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 
008/2025 –– Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício 
de 2025, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 009/2025 –– Abre 
crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá 
outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 010/2025 –– Abre crédito especial, 
altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. 
Projeto de Lei Executivo nº 011/2025 –– Abre crédito especial, altera anexos do 
PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Projeto de Lei 
Executivo nº 012/2025 –– Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 
013/2025 –– Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício 
de 2025, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 014/2025 –– Abre 
crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá 
outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 015/2025 –– Abre crédito especial, 
altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. 
Prossegue o Senhor Presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 
do Projeto de lei Executivo nº 003/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do 
PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão 
a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
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Executivo nº 004/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
Executivo nº 005/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
Executivo nº 006/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
Executivo nº 007/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
Executivo nº 008/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
Executivo nº 009/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
Executivo nº 010/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
Executivo nº 011/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
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favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
Executivo nº 012/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
Executivo nº 013/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 
Executivo nº 014/2025 –– Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto Executivo 
nº 015/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício 
de 2025, e dá outras providências.  Está em discussão a Urgência do projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada pela maioria 
absoluta com a ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Neste momento 
concedo a palavra aos vereadores inscritos começando pelo vereador Gecimar 
Rodrigues. “Assim se pronunciou”. Senhor Presidente boa tarde, através do senhor 
eu cumprimento a mesa, cumprimentar os demais vereadores, cumprimentar aqui o 
nosso prefeito aqui presente, nosso ex-prefeito o Bolinha, cumprimentar os demais 
secretariados, não vou citar aqui o nome porque são vários os secretários aqui 
presentes, nos dando a honra de estar presente nesta sessão. Cumprimentar o ex-
vereador Aristeu. Cumprimentar o Jorge Jacob e todos os servidores dessa Casa. 
Essa é a nossa primeira Sessão Ordinária, nós estamos iniciando hoje nessa Sessão 
Ordinária a nossa, os trabalhos da nossa Nona-Legislatura do nosso município. 
Cumprimentar o Júlio aqui também que eu tinha esquecido. É eu tinha alguns 
assuntos aqui que eu queria abordar aqui hoje nessa primeira fala nessa sessão aqui 
hoje, porém nós temos vários assuntos a serem tratados aqui, nós acabamos de 
regime de urgência de projetos de leis, nós ainda temos que discutir esses 13 (treze) 
projetos ainda, se vai aprovar ou não, nós não sabemos, cabe a critério de cada 
vereador que irá discutir e aprovar mais quero abordar aqui apenas dois assuntos que 
se trata do convenio 009/2024 – que foi celebrado entre a Secretaria Estadual de Meio 
Ambiente com o CIM Norte que era pra atender os municípios da região norte com 
programa de castração animal, programa esse que o município de Vila Pavão foi 
contemplado aqui quinta e sexta feira, onde foi, me parece que foi 80 (oitenta) animais 
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que foram feitos esses procedimentos e usando dessa fala para agradecer, agradecer 
todos os envolvidos, o CIM Norte, agradecer ao Secretário Estadual de Meio Ambiente 
Felipe Rigoni e de uma forma, o Governo do Estado Casagrande, agradecer ao nosso 
município aqui, a secretaria de meio ambiente, a todos os envolvidos, amis de uma 
forma especial agradecer a nossa Deputada Janete, que foi um projeto dela, ideia 
dela, que buscou esses recursos, já venho batendo nessa tecla a muito tempo e ela 
teve essa conquista agora, acredito que em breve essa carreta de repente volta pro 
município pra continuar esses atendimentos. E o outro assunto, eu disse que seria 
breve é falar que o nosso município também foi contemplado semana passada, a 
poucos dias agora, com 17 (dezessete) barracas de feira, esse, quando nós 
assumimos a secretaria de agricultura foi uma das primeiras coisas que nós pedimos 
junto com o prefeito foi essas barracas de feira, essas barracas que estão aí, algumas 
que ainda estão é de 2014 (dois mil e catorze) e nós solicitamos devido a pandemia 
na época o secretário era o Paulo Folletto, ele tentou conseguir essas barracas e na 
época, devido a pandemia não teve sucesso, as empresas que ganharam a licitação 
não cumpriram  devido a pandemia e depois no novo mandato do governo 
Casagrande, nós solicitamos novamente, chegaram até anunciar que as barracas 
viriam, mais eu não sei o que aconteceu que entregaram em outros municípios mais 
Vila pavão ficou de fora, foi a onde eu cobrei a deputada Janete e ela cobrou do 
secretário de agricultura e ele, e fizeram nova licitação e compraram essas barracas 
pra atender o município de Vila Pavão e outros municípios que ainda não tinha sido 
atendido, então fica aqui meu registro aqui, minha fala, é pra agradecer a deputada 
pelo empenho que ela é presente no nosso município, pelo empenho, pela força que 
ela tem dado aqui no nosso município, além , abordei apenas esses dois temas aqui 
que foi recente, agora, mais nós temos mais benefícios que ela tem trazido para o 
nosso município, fica aqui a minha fala em agradecimento a nossa deputada Janete 
e a todos envolvidos nesses dois projetos que eu disse agora pouco aqui. Meu muito 
obrigado. Prossegue o Senhor Presidente: Segundo vereador inscrito Valdez Ferrari. 
“Assim se pronunciou”. Cumprimentar o nosso Excelentíssimo Presidente desta Casa 
Jadismar. Cumprimentar os colegas vereadores em especial a vereadora Mara, 
funcionários desta Casa. Cumprimentar Excelentíssimo Senhor Prefeito meu amigo 
João. Cumprimentar ex-prefeito dessa cidade Uelikson Boone – Bolinha, enfim 
cumprimentar a todos aqui presentes. É eu vou falar, eu vou fazer uma fala, assim, o 
vereador, ele as vezes, as vezes não na maioria das vezes ele é o para choque, é o 
para choque da administração as coisas as vezes chega nele primeiro porque a gente 
está lá vivendo lá no campo, perto do, da sociedade então eles tem mais acesso a 
gente e a gente neste momento de início de mandato, a gente é parado e cobrado, 
eles reclamam, eles falam, reclamam desde o transporte escolar e outras coisas, mais 
a gente como vereador eu penso assim, a gente tem que ter uma responsabilidade 
muito grande de estar ajudando principalmente neste momento que está iniciando, a 
gente sabe que tem toda uma questão burocrática, a administração pública é, não é 
como a vida particular da gente, se a gente quiser fazer uma coisa se a gente tem 
condições a gente fala, tem todo um procedimento, então assim, a gente tenta ajudar 
na melhor maneira possível. Eu quero aqui parabenizar Bolinha, você, pela ampliação 
de duas obras importantíssimas que foi feita em Conceição do Quinze o nosso 
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Cascudim e Praça Rica que é aquele, a ampliação do sistema de tratamento de água, 
então assim a gente vê hoje que o nosso Distrito lá de Praça Rica e o Conceição do 
Quinze e o Cascudo melhorou muito, a gente vê as pessoas satisfeitas. Problema 
existe? Existe, mas isso sempre vai existir e quero também nesta oportunidade 
parabenizar os 02 (dois) funcionários que atendem nos finais de semana que é o 
Jocimar que é conhecido por Bucho e o filho do Rozental que faz esse trabalho lá 
então assim, eu sempre falo que não precisa de vereador e ninguém reclamar de 
abastecimento de água, o primeiro momento que faltar água na torneira as mulheres, 
elas postam, então assim, pra gente não ver mais isso as coisas estão indo bem. Eu 
quero parabenizar os funcionários que estão lá trabalhando, que não é fácil, as vezes 
o funcionário ele vai, igual no dia, nos dias chuvosos que nós tivemos aí, estamos 
sentindo falta, eles deslocam de suas casas, pode estar dando a maior tempestade 
que ele tem que chegar no seu local de trabalho e dar conta do recado, então eu quero 
para... parabenizar os funcionários lá que estão trabalhando nesse setor. E outra 
coisa, agora é, até pra descontrair, eu fui citado por um ex-vereador desta Casa, ele 
faz questão de falar do meu nome, mas eu quero hoje agradecer, “ele disse em um 
momento que Eu vou ser pior do que o vereador Evaldino Tones”. Bolinha se ele 
soubesse do trabalho e da luta do vereador Evaldino Tones ele não falaria isso. Eu 
vou ser pior mesmo porque é muito difícil eu superar o que vereador Evaldino Tones 
fez de importante neste município, talvez ele não sabe o que é PINAI, talvez ele não 
sabe o que é PAA, o que é SEDEA e o Evaldino ajudou na construção de várias 
associações deste município. Eu vou ter que suar a camisa pra fazer o que ele fez, 
então eu não estou preocupado com isso, mas eu como vereador eu quero contribuir 
para que esse município cresça e cresça em harmonia, em paz. Eu quero ser um 
parceiro da administração. Parceiro do João, parceiro do Excelentíssimo Senhor 
Presidente, parceiros dos meus companheiros vereadores, enfim, pra finalizar, da 
sociedade pavoense, quero cumprimentar em especial o Jorge Kuster que é uma 
figura marcante no nosso município e que tem que, nós temos que contemplar, temos 
que trazer ele para o nosso meio, ele é muito importante para a sociedade e par a 
cultura do nosso município. O meu muito obrigado e fiquem com Deus. Prossegue o 
Senhor Presidente: Terceiro vereador inscrito Willian Leite Pevidor. “Assim se 
pronunciou”. Boa tarde a todos, já cumprimentou quase todo mundo, mais sobrou uma 
pessoa também especial quero cumprimentar. Cumprimentar o nosso presidente e 
assim eu cumprimento todos os colegas vereadores e hoje é um dia especial também 
pra Elaine Trancoso que é a secretária de saúde deste município, hoje ela está 
colhendo mais uma rosa no jardim, ela estava aqui não gente, acho que ela foi ali já 
está voltando, então para... parabenizar ela que é uma data muito especial e com 
esses parabéns eu quero deixar aí, é, esse abraço também pra todas as mulheres 
que estão aqui neste plenário nesse dia de hoje. E quero cumprimentar também meu 
amigo, eu falo que eu sou pavoense sim de coração, mais aqui, tem aqui um pavoense 
sim que é filho dessa terra andou trabalhando muito fora, São Paulo e hoje ele volta 
pra sua casa que é Claudecir Kipper, Kipá filho de Dona Chaneta e filho de memória 
de seu Hilário que fazia muito bem, fazia diferença nesse município aí, e quando a 
gente olhava aqueles lotes ali no centro da nossa cidade ou alguém que tenha uns 
terrenos de lotes aí, o pai dele em memória aqui, quero retratar isso, estava ali sempre 
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limpando, a importância de estar limpando esses lotes que estavam vazios até mesmo 
pra não ter os casos de dengue. Né! Então é muito importante isso, a gente trazer isso 
em memória na data de hoje. Eu quero aqui trazer também, vai ser muito rápido a 
minha fala é alguns assuntos que vão ser votados aqui, né, já foram, a par de toda 
essa situação porque como o vereador Valdez aqui falou, em algumas situações no 
começo de um mandato a gente tá ali mais ali na frente né, eu mesmo estou ali no 
meu ambiente de trabalho, andando de pé pra lá e pra cá e a gente recebe telefonema, 
né, alguém pode nos ver na rua e perguntar e a gente foi algumas vezes questionados, 
né, por algum serviço que não sendo então votado ou seja feitos nesse início e a gente 
fazia assim aquilo que o nosso colega falou aqui, a gente, já que é conhecido como, 
esse,. Esse para-brisa que você falou? Como que é? Para-choque que ele é mais 
importante é na frente, então essas pessoas tem mais acesso a gente. Né! E eu andei 
em algumas secretarias conversando com alguns secretários, até mesmo ligando pra 
alguns, então a gente vê a importância disso, como que é ter uma aprovação aqui 
com urgência, então eu quero trazer aqui a importância desse, essa lei do executivo 
005/2025, que é o projeto de lei que traz aqui esse valor para CIM Noroeste, então 
essas pessoas que estavam ali que são pavoense, que estavam ali as vezes me 
questionando porque os nossos exames né, não estavam sendo feito, então agora já 
foi votado já em regime, em regime de urgência, então vai voltar sim. Né! A população 
ela ter essa, esse tipo de tratamento, a secretaria de saúde, então vai assistir melhor 
então a partir desse mês agora que vem aí  nosso, a nossa população, o nosso 
pavoense, a nossa população pavoense, então a gente vê como que é a importância 
de votar esse, esses projetos em regime de urgência, então a gente vai ver ali que 
esse serviço de saúde ele pode ser o fundo municipal, os exames, pode ser também 
colocado aqui é assistência hospitalar ou seja, aqueles atendimentos as vezes, que 
as vezes tá faltando alguma coisa ali na secretaria, que as vezes eu e você íamos lá 
pra buscar, agora vai existir  esse dinheiro exclusivo para essas demandas e tem uma 
demanda também aqui que é muito importante a gente falar aqui nessa tarde que é a 
demanda também daqueles exames que a nossa população absorve muito bem 
também que é aqueles exames também que tem o convênio do Cim Noroeste e Cim 
Norte também que é a aquela unidade ali em Nova Venécia. Né! Aquela Unidade da 
Rede Cuidar ali, então esse dinheiro também que está sendo aprovado com regime 
de urgência é pra fazer esses pagamentos ali também, então a gente vê então como 
que é importante o trabalho dessa Casa, essa Casa de leis, qual é importante o nosso 
trabalho, então também já foi falado aqui do Jorgim, Jorguim tá sempre ali 
conversando com a gente, agradecer pela sua presença Jorguim e dizer que o Museu 
vai sair mesmo, dinheiro está aqui. Nós estamos aprovando esse dinheiro! Esse 
dinheiro já está aqui. Já está aqui no município, então é pra construir e vai construir. 
E a gente sabe dessa importância do museu pra nossa cidade porque a nossa cultura 
ela é uma cultura carregada, uma cultura que tem nome, que tem sobrenome e vale 
então essa importância da gente ter esse museu e ter a nossa identidade, porque eu 
sempre falo que nós devemos então honrar o nosso passado, respeitar o nosso 
presente e sonhar uma Vila Pavão ainda melhor pra mim, pra vocês, pra nós, pros 
nossos filhos e pra cada cidadão pavoense. Então quero agradecer e 2025 (dois mil 
e vinte e cinco) eu creio que já começou e vai ter muita coisa boa aí pra cada um de 
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nós. Obrigado! Obrigado Presidente pela palavra. Prossegue o Senhor Presidente: 
Passamos para a ordem do Dia: Coloco em discussão o Projeto de lei Executivo nº 
003/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 
2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a ausência do 
vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de lei Executivo 
nº 004/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício 
de 2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a ausência 
do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de lei 
Executivo nº 005/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2025, e dá outras providências.  Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de 
Lei Executivo nº 006/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de 
Lei Executivo nº 007/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de 
Lei Executivo nº 008/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de 
Lei Executivo nº 009/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de 
lei Executivo nº 010/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências.  Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de 
Lei Executivo nº 011/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
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sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de 
Lei Executivo nº 012/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de 
lei Executivo nº 013/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de 
Lei Executivo nº 014/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Coloco em discussão o Projeto de 
lei Executivo nº 015/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO 
do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Medici Ferreira. Prosseguindo o Senhor presidente, 
neste momento chegamos ao final da nossa Sessão, como não temos mais nenhum 
assunto a tratar e em nome de Deus assim declaro encerrada a presente Sessão 
Ordinária e para constar, Eu Primeiro Secretário Willian Leite Pevidor, lavrei a 
presente Ata, que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 18 de fevereiro 
de 2025.  
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